
 
       ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

O TRABALHO CONTINUA 
 

6ª ( SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DE 1 DE ABRIL DE 2025. 
 

ORDEM DO DIA 
 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: /2025 - MESA DIRETORA 
A Câmara Municipal de São Pedro dos Crentes/MA, preenchidas todas as 
formalidades do Regimento Interno, e com anuência do soberano Plenário, concede a 
Moção de Aplausos ao círculo de oração Ebenézer, da igreja assembleia de Deus 
ministério COMADESMA pelos 50 anos. 
 
INDICAÇÃO: 35/2025 - ANTONIO CÉSAR DE SOUZA BARBOSA 
QUE O PODER EXECUTIVO RESTAURE A ESTRADA QUE INICIA NA FAZENDA 
DO SENHOR EUZÉBIO GAMA E PASSA PELAS FAZENDAS DOS SENHORES ARI 
GAMA, EDSON GAMA FAZENDA PIÃO, FAZENDA SITIO, FAZENDA DA SENHORA 
MARIA E TAMBÉM FAÇA A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO SENHOR OTAVIO 
GAMA. 
 
INDICAÇÃO: 36/2025 - JOAO CARDOSO DE MACEDO FILHO 
QUE O PODER EXECUTIVO CONSTRUA UM QUIOSQUE NA PRAÇA MUNDICO 
PINHEIRO. 
 
INDICAÇÃO: 37/2025 - ELIANE AZEVEDO DA SILVA BARROS 
QUE O PODER EXECUTIVO CONTRATE UM FONOAUDIÓLOGO. 
 
INDICAÇÃO: 38/2025 - ELIANE AZEVEDO DA SILVA BARROS 
QUE O PODER EXECUTIVO CONSTRUA UMA PONTE QUE LIGUE AS FAZENDAS 
DOS SENHORES JOSÉ CORSINO, GABRIEL E DÁ ACESSO A VÁRIAS OUTRAS 
FAZENDAS DA LOCALIDADE BARRO VERMELHO. 
 
INDICAÇÃO: 39/2025 - ELIANE AZEVEDO DA SILVA BARROS 
QUE O PODER EXECUTIVO FAÇA A RESTAURAÇÃO DA ESTRADA DA 
LOCALIDADE BARRO VERMELHO ESTRADA ESSA QUE INTERLIGA AS 
FAZENDAS DOS SENHORES ANJO BARROS, BONIFÁCIO, RUBENS, JOSÉ 
CORSINO E MARGARETH. 
 
INDICAÇÃO: 40/2025 - LUCIANA MARTINS DA SILVA 
QUE O PODER EXECUTIVO BUSQUE EMENDAS OU CONSTRUA COM 
RECURSOS PRÓPRIOS UMA PRAÇA COM UM PARQUE INFANTIL E ACADEMIA 
AO AR LIVRE. 
 
INDICAÇÃO: 41/2025 - LUCIANA MARTINS DA SILVA 
QUE O PODER EXECUTIVO PROVIDENCIE A PRESENÇA DE MONITORES NOS 
TRANSPORTES ESCOLARES DO MUNICÍPIO, COM O OBJETIVO DE GARANTIR A 
SEGURANÇA E O BEM-ESTAR DOS ALUNOS DURANTE OS DESLOCAMENTOS 
 
INDICAÇÃO: 42/2025 - LARA AMANDA VIEIRA DA SILVA 
QUE O PODER EXECUTIVO CRIE UM PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO 
PROFISSIONAL PARA JOVENS, OFERECENDO CURSOS GRATUITOS EM 
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DIVERSAS ÁREAS PARA FACILITAR O INGRESSO NO MERCADO DE TRABALHO 
E INCENTIVAR O EMPREENDEDORISMO. 
 
INDICAÇÃO: 43/2025 - LARA AMANDA VIEIRA DA SILVA 
QUE O PODER EXECUTIVO FAÇA REVISÃO E MELHORIA DA ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA DE NOSSA CIDADE. 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 009/2025 - ASAF PEREIRA SOBRINHO 
QUE SEJA CONSTRUÍDO EM NOSSA CIDADE UM LOCAL PARA O 
FUNCIONAMENTO DE UMA FEIRA DO PRODUTOR RURAL. 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 010/2025 - ASAF PEREIRA SOBRINHO 
QUE PROVIDENCIADO UM KIT DE PRIMEIROS SOCORROS NOS TRANSPORTES 
ESCOLARES DE NOSSO MUNICÍPIO. 
 
REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 011/2025 - ADAIAS DA SILVA MORAIS 
QUE O EXECUTIVO BUSQUE JUNTO AOS DEPUTADOS RECURSOS PARA 
AQUISIÇÃO DE UMA MINIVAN PARA A SECRETARIA DE SAÚDE. 
 
 

 

                                      JEFFERSON MAGNO COSTA MORAIS 

                                                      Secretário Executivo 
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